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           S E R V E R Y

        Připojení počítače do domény

     Aby bylo možné využívat všech možností sítě a serveru je nutné, každý počítač připojit do sítě. Administrátor připojuje 
počítače do sítě a poté je možné, aby se do přihlásili i další uživatelé, kteří mají oprávnění do sítě vstupovat a používat jí.
  
    
     Postup  připojení do sítě
    Administrátor se přihlasí na počítač, který chce připojit do sítě, jako administrátor, tedy má všechna práva.
  
   Po spuštění operačního systému počítače otevře administrátor přes Start hlavní nabídku, v této nabídce je ikona Tento počítač. 
Tu otevře pravým tlačítkem myši a zobrazí  se nabídka, administrátora zajímá záložka Vlastnosti a záložka Spravovat. V 
případě, že je počítač nový tedy nemá administrátorské heslo pro vstup do systému, otevře administrátor záložku Spravovat tím 
se otevře okno Správa počítače. V tomto okně otevře nabídku Místní uživatelé a skupiny po jejím otevření zvolí záložku 
Skupiny. V této nabídce je záložka Administrátor tu otevře pravým tlačítkem myši a v nabídce vybere Nastavit heslo.. Toto 
heslo je platné v případě, že není možné se dostat do systému z důvodů odpojení počítače od sítě nebo pokud se dělá oprava na 
hardwaru.

Administrátor otevře ikonu Tento počítač a pro přihlášení do domény se volí záložka Vlastnosti. Po jejím otevření se zobrazí 
nabídka Vlastnosti systému v ní se vybere záložka Název počítače, jak je zobrazeno na obrázku. V této nabídce administrátor 
potvrdí tlačítko Změnit.
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 Otevře se na ploše další okno, kde se zobrazí nabídka pro připojení do 
domény. Aktivní je pracovní skupina tu administrátor zruší a potvrdí 

vstup do domény. Napíše název domény jak je ukázáno na obrázku, a potvrdí tlačítkem Další. Otevře se okno pro potvrzení 
administrátorského jména a hesla do domény..
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 Ty napíše administrátor a potvrdí tlačítkem OK. Počítač se restartuje a po restartu se objeví hlášení:  Zadejte klávesnice 
Ctrl+Alt+Delete.
 Administrátor ještě před vstupem do systému nastaví doménu kterou má v nabídce  Přihlásit se k

 
 a může provést dašlí nastavení počítače, nastavit sdílení tiskáren, 
souborů a složek.

 Heslo pro vstup administrátora do sítě by mělo být jiné než heslo pro 
vstup do jednotlivých počítačů.
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 Kontrolní otázky:
1. Vysvětlete jakým způsobem přihlásíte počítač do sítě.
2. Vysvětlete jaká hesla a proč nastavuje administrátor.
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